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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2008

MaOnpauika Ievikns [aioeias

1° OEMA

Aidetal o detypatikdg xwpog Q={1,2,......,10} evdq melpd-
MaTOg TUXNG. Mvwpiloupe dTLoLtTIBavOTNTEG TWV AMAWY EV-
dexopEVWY Tou detyuaTikou xwpou Q elval avaloyeg Twv
avtioToixwv oTolxelnv Tou Setyuatikou xwpou Q.

a) Na BpeBouv oL BavéTnTeg TWV ArAWiV EVOEXOUEVWVY TOU
detypaTikoU Xwpou.

B) Mota eival n mBavéTnTa TO AMOTEAETIA TOU MELPAUATOG
va elvat: 1) apTiog aptBudg ) aptBudg peyaldtepog Tou 7.

2° OEMA

To Bdpog Twv pabnrwv evog MNupvaciou mapouotaletal
OTOV MAPAKATW Tivaka opadorotnuévo oe Evte KAAOELG (-
00U TAATOUG.
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Av yvwpiCoupe dtin ouxvdtTa (v5) TG TPitNg KAdoNg eival
{on pe v ouxvoTNTa (V4) TNG TETAPTNG KAAONG Kal OTL TO
40% TV HadnTwv €xel BApog Aydtepo amnd 65 KIAG, va ou-
MrAnpwBel 0 mapandvw rivakag,.

3° OEMA

Av A,B evdexdueva tou dlou detypatikol xopou Q Kat -
OXUELOTL: p (AUB)=P(A) - P(B) va BpSGOUV Ta P(A), P(B).

AYZEIZ
AYZH 10ou OEMATOZ

a) Apou oL iBavdTnTeG TWV am\wv evoeXopévwy eival ava-
ohoyeg Twv avtiotolwv otolxelwv Tou Q Ba LoyUel
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1 2 7 10 T apaP(1)=1A
P(2) = 2A
P(10) = 10\

Fva((oups ot lO'XUSl P(D+.+P(10)=1<

SA+20 +. HI0A=1 S A - (1+2+..410) = |l &
or- 419 g o= L
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Apa P()=LP@2)=2. P10 =10
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B) 1) ‘Eotw A T0 evdeXOLEVO TO AMOTENETA TOU TIELPAA-
T0q va eival dptiog apiBudg, Ttote A={2,4,6,8,10}
P(A):L_{_i_‘_i_‘_i_{_m:&
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1) ‘Eotw B 10 evdexXd1EVO TO AMOTEAEOA TOU TELPAUATOQ
va elval peyalitepo tou 7, Ttéte B={8,9,10} K

P@B)=8 +9 410 _27
55 55 55 55

AYZH 2o0u OEMATOZ

fo= il o Fs=1."Eotw N to mAn60g Twv padntov

=N 0,60 =30 &N =50 S vi= 50
N’ dpa N dpa =
Kat N5=50

Fy=Fy+f, = 0,60+0,10=0,70
V3=Vy & f3=f4dp0 f4=0,10
400 F4=F4+,=0,70+0,10=0,80

apa
F =D P%0 90 =N N = 35
N 50

F4=% aPd )80 = Na N, = 40

F5=F4+f5 dpﬂ 1 =0,80+f5 =4 f5 =0,20
f=Y3 AP0 10 = V3 oy, =5 GPAKAV,=5
N 50

N5=N4+V5 O’.pa 50=40+V5 (= V5=10

MvwpiCoupe 61110 40% TWV HABNTWV EXeL BAPOG KATW amnd
65 KIAG. To 65 dpwg eivat To kévtpo g deltepng KAAONG,
dpa 422040 (1) akoun fi+f=F,
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6“}\06{] f1 +f2=0,60 (2)
Ané g (1), (2) mpokurtret 611 f;=0,20 kat f,=0,40.
Apa F1 =f1 =0,20
fi=YL
N dpavy;=10Kal

f,=Y2
N dpav,=10katNy=v;=10

"‘EoTtw ¢ 10 MAATOG TNG KAAONG Kal [, O;44] 1 i KAAOT, TéTE
Xy=65-C, X,=65, Xx3=65+cC, X;=65+2C Kal x5=65+3C.
‘Ouwg x4=85 &4pa 85=65+2¢c < c=10 dpa x;=55, x,=65,
Xa=75, X;=85, X5=95 Kal eMEDY| ;= x;- S KAl

2

0%1+1=Xi+§ apa a|=55—%=50 KAl g, =55 +§=60

‘Ojola CUUMANPWVOULE Kal TIG UTtOAoLneg KAACELS,.

KAATFIT | xi | i fi Ni Fi
1[[50.60) | 55 [ 10 [ 020 | 10 [ 020
2 160,70) | 65 | 20 | 040 | 30 | 060
3[[7080) ] 75 | 5 [ 010 | 35 | 070
4[[809)] 8 [ 5 [ 010 40 | 080
51T 90.100) | 95 | 10 | 020 | 50 1
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AYZH 30ou OEMATOZ

P(AUB)=P(A) - P(B) &
©P(A) +P(B)-P(ANB)=P(A) - P(B) &

&P(A) +P(B) - P(A MB) - P(A) P(B) =0 &

&P(A)- [1-P(B)]+[P(B)-P(A NB)]=0(1)

P(A)- (1-P(B))20(2) AP0 0<PA)<1 Kal
0<P(B)< 1 Gk ANB cB 4Pa P(ANB) < P(B) &
©P(B)-P(ANB)2 0 (3) .

A6 (1), Aoyw Twv (2), (3) mpokUTTTeL 8Tt
P(A)- [1-P(B)] =0 (4) Kal

P(B) - P(ANB) =0 & P(B) =P(A mB) (5)
And (4) éxoupe P(A)=07 P(B)=1

- Av P(A)=0 t61e P(AUB)=0-P(B)=0 KaL €mMedn
ANB cA,dpad P(ANB) <P(A)=0 , dpakal P(ANB) =0 ,

onote and (5) kat P(B)=0.
-AvP(B)=1,T0Te P(ANB) =P(B) = | KOl P(AUB)=P(A)l

OLWG B cAUB, GpaKal p(B) <P(AUB) ,dPA KAl

P(AUB) =1, onéte kat P(A)=1

TA ©GEMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

N XAzZIAKHz
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